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1. Utilice la definición ε− δ de ĺımite para demostrar que ĺım
(x,y)→(3,−1)

x2 + 2xy = 3.

Ayuda: Use que x = (x− 3) + 3 e y = (y + 1)− 1.

2. Demuestre que la función f : R2 → R2 definida por f(x, y) =
1

||(x, y)||2
(x2, y2) tiene ĺımite en

(0, 0), y calcúlelo.

3. Considere la función f : R2 \ {(0, 0)} → R definida por f(x, y) =
xy

||(x, y)||22
. Demuestre que

ĺım
x→0

(
ĺım
y→0

f(x, y)
)

= ĺım
y→0

(
ĺım
x→0

f(x, y)
)

= 0

y que ĺım
(x,y)→(0,0)

f(x, y) no existe.

4. (Ejercicio) Considere la función f : R2 \ {(0, 0)} → R definida por f(x, y) =
x2 − y2

||(x, y)||22
.

Demuestre que:

a) ĺım
x→0

(
ĺım
y→0

f(x, y)
)

= 1.

b) ĺım
y→0

(
ĺım
x→0

f(x, y)
)

= −1.

c) ĺım
(x,y)→(0,0)

f(x, y) no existe.

5. Determine si existen los siguientes ĺımites:

a) ĺım
(x,y)→(0,0)

x2y2

x2y2 + (x− y)2

b) ĺım
(x,y)→(0,0)

x2y

x4 + y2

c) ĺım
(x,y)→(0,0)

x cos(y)− y cos(x)− x+ y

x2 + y2

(
Ayuda: Recuerde que ĺım

z→0

1− cos(z)

z2
=

1

2

)
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